

1 октября – День пожилых людей. Поздравление врио главы района



Уважаемые жители старшего поколения, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляю вас с Днем пожилых людей — праздником мудрости и добра!

Этот день – еще один повод выразить слова признательности старшему поколению. Вы – это поистине наш «золотой фонд» - люди, которыми мы бесконечно гордимся, которые нам дороги, и на чью поддержку мы рассчитываем всегда.

Мы не перестаем восхищаться вашим жизнелюбием, энергией, стремлением учиться новому. Вы принимаете активное участие в общественной жизни района, обучаетесь компьютерной грамотности, занимаетесь спортом и участвуете в различных мероприятиях, являясь для молодежи примером энергичности и оптимизма. Вы не остаетесь в стороне от того, что происходит вокруг, а мы с благодарностью прислушиваемся к вашим мудрым советам.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго. Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

Врио главы Юрьянского района ☐ ☐ И.Ю. Шулаев